

HASIČI KOLEM NÁS



První velký závod hasičů se uskutečnil v Příbrami

Česká závodnická špička se sjela 29. února a 1. března do hasičské stanice v Příbrami, kde poměřila síly v disciplíně Výstup na cvičnou věž. Disciplíny, jejíž cílem je se za pomoci jednohákového žebříku dostat do vyšších pater, se zúčastnilo v průběhu víkendu na sto závodníků a neformálně tak zahájili novou sezonu hasičského sportu.

Zatímco v ženské kategorii v základní části i v následných finálových vyřazovacích soubojích přesvědčivě zvítězila Kamila Bartošková (SDH Horní Cerekev), v kategorii mužů se o prvenství strhl boj. Právě muži mají za úkol dostat se až do třetího podlaží! Základní část ovládnul Jan Vyvíal z HZS Moravskoslezského kraje, který vyhrál i následné finálové rozběhy. Ostatní pořadí se ve finálové části měnila,

druhé místo nakonec obsadil další ostravský borec, Pavel Krpec, a bronz si odvezl pražský profesionální hasič Tomáš Daněk.

První březnový den se na start postavili dorostenci a dorostenky. Ti zároveň byli pod bedlivým dohledem trenérů reprezentačních výběrů, kteří sledovali souboj potenciálních reprezentantů. V kategorii mladších (13-14 let) je pro mnohé tento závod prvním ostrým startem při stoupaní do vyššího patra, nejlépe si vedli Michaela Adamcová a Vít Vymazal. Střední kategorie, tedy patnáctiletí a šestnáctiletí závodníci již s výstupem většinou zkušenost mají a projevilo se to i na předvedených výkonech. Tereza Chovancová si vítězství zajistila časem 7,97s a Matěj Kábele byl coby vítězný dorostenec ještě o devět desetin sekundy rychlejší! V kategorii starších dorostenek (17-18 let) se pře-



kvapení nekonalo, zvítězila Kateřina Borovičková. Stejně staří dorostenci se musí dostat do druhého patra, čímž se závod stává atraktivnějším. Nejlépe si vedl Lukáš Bubeníček, který se tak stal posledním vítězem soutěžního víkendu.

Ondřej Vojta

Foto: SH CMS



INZERCE



Miroslav Koutek a jeho cesta za pivovarnickými poklady

Lidé k litovelskému pivu neodmyslitelně patří. Jednou z nejdůležitějších osob, která se na výrobě zlatavého moku z úrodné Hané podílí, je také emeritní sládek Miroslav Koutek. Pivovar Litovel pomáhá budovat už skoro půl století.

Miroslav Koutek do litovelského pivovaru nastoupil ve svých 15 letech. Pivovarnické řemeslo zde poznal, jak se říká, od píky. Postupně se vypracoval natolik, že se v pouhých 25 letech stal sládkem Pivovaru Litovel a byl tehdy nejmladším v této funkci v republice.

Pod jeho vedením začala například výroba legendárního světlého piva Litovel Moravan, jehož obliba u pivařů stále přetrvává. Ve funkci sládky a ředitele pivovaru řídil výstavbu nové lahvárny, filtrační stanice a přetlačných tanků. „Když prastaré pivovarnické řemeslo nosíte v srdci, vše děláte s nadšením, práce se pak stane koníčkem a posláním,“ říká Miroslav Koutek. Léty nabyté zkušenosti předal svému následníkovi Petru Kosteckému, který je díky němu v Litovli sládkem již čtvrt století.

Hluboký zájem o pivovarnictví zabírá i většinu volného času Miroslava

Koutka. Z pivovarských „starých pokladů“ se mu v roce 1988 podařilo v areálu Pivovaru Litovel otevřít jedinečnou muzeální expozici pivovarnictví. „Historie litovelského pivovaru mě opravdu pohltila. Expozici jsem chtěl současníkům připomenout práci našich předchůdců, kteří se zasadili o budování našeho pivovaru,“ popisuje emeritní sládek. Díky jeho snaze se ve sbírkách muzea i dnes objevují další historické předměty a dokumenty.

PIVOVAR LITOVEL, HRDÝ PARTNER HASIČSKÉHO SPORTU.

